
 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 4 
dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů  

(dále také „zákon“) 
 

 

Název veřejné zakázky:  Dodávka výpočetní techniky 

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:  nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:   Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:   Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO:  27520536 

                                                       

 V Pardubicích dne 22. 7. 2022 
 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše 

uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotaz č. 1 
 

Žadatel touto cestou žádá o změnu zadávacích podmínek nadepsané veřejné zakázky, zveřejněné 
prostřednictvím nástroje E-ZAK (dostupné z https://zakazky.pardubickykraj.cz/contract_display_3707.html).  
 
Zadavatel v rámci Technických podmínek v bodě 1.13.1 specifikoval předmět veřejné zakázky takto:  

• Neaktivovaná licence Microsoft Windows 11 Professional CZ, 64 bit, dodaná licence operačního 
systémů bude předinstalovaná na dodávaný HW a aktivační klíč umístěn v BIOSu počítače. V případě 
reinstalace, respektive obnovy zařízení do továrního nastavení nebude muset zadavatel, respektive 
uživatel koncového zařízení zadávat znovu licenční klíč.  

 
V rámci vysvětlení ZD č. 2 ze dne 14. 7. 2022 Zadavatel vysvětlil důvody pro tučně zvýrazněný požadavek 
následovně: „Princip aktivačniho klíče v BIOSu zadavatel vyžaduje pouze z provozních důvodů zadavatele, 
protože zadavatel spravuje více jak 3000 počítačů a disponuje omezenými lidskými zdroji pro správu 
výpočetní techniky, proto zadavatel požaduje, aby při prvním spuštění dodaného PC si operační systém 
přečetl aktivační klíč z BIOSu a následně se aktivoval. Jakékoliv ruční zadávání aktivačního klíče, z COA štítku, 
nebo z jiných evidencí není pro zadavatele akceptovatelné, neboť by přineslo enormní navýšení operativy na 
straně zadavatele. Proto zadavatel trvá na splnění parametru “aktivační klíč umístěn v BIOSu počítače”.  
 
Požadované funkcionality – instalace a samostatná aktivace OS při prvním spuštění, případně při reinstalaci - 
je možno dosáhnout také jinými způsoby, než jenom umístěním aktivačního klíče do BIOSu počítače. 
Umístění aktivačního klíče do BIOSu zařízení je možné pouze u distribuce typu OEM, zatímco jiné technické 
řešení je přístupné pro všechny typy licencí. Zadavatelem požadovanou funkci tudíž nabízí několik 
technických řešení.  
 
Žadatel si dovoluje požádat o sdělení, zda bude Zadavatel akceptovat také plnění, kdy aktivační klíč nebude 
umístěn v BIOSu počítače, ale bude zachována Zadavatelem požadovaná funkcionalita – tj. v případě 
reinstalace, respektive obnovy zařízení do továrního nastavení nebude muset Zadavatel, respektive uživatel 
koncového zařízení zadávat znovu licenční klíč? 
 



 

 

 

Odpověď 

 
Zadavateli není známo nabízené řešení zadavatele, jak je možno dosáhnout požadované funkcionality také 

jinými způsoby než jenom umístěním aktivačního klíče do BIOSu počítače. 

Zadavatel trvá na technických podmínkách v parametru 1.13.1 – umístění aktivačního v BIOSu počítače z 

důvodu správy výpočetní techniky, která je provozována v různých a oddělených segmentech s 

omezeným/zakázaným prostupem na centrální správu nebo do internetu či zcela bez sítě, v souvislosti s 

doporučeními a výsledky auditu NÚKIB. Zadavateli není známo žádné technické řešení, které by v 

případech reinstalací zařízení, s ohledem na předchozí uvedené, zajistilo automatickou (re)aktivaci 

provozovaného operačního systému než umístění v aktivačního klíče v BIOSu. 

 

 
 

Dotaz č. 2 

  
V rámci zadávacího řízení na dodávky výpočetní techniky, Evidenční číslo ve WZ: Z2022- 023958, zadavatel 
požaduje dodání zboží dle objednávky do místa plnění ve lhůtě 10 pracovních dnů od doručení objednávky 
prodávajícímu.  
Trh s dodávky výpočetní techniky se i nadále potýká s problémy v dostupnosti jednotlivých komponentů, či 
kapacity přepravních tras.  
Oboje je způsobeno jak válečnou situací na Ukrajině, tak striktními Covid restrikcemi v Ázii. Vámi požadovaná 
dodací lhůta 10 pracovních dnů, je z výše uvedeného hlediska nesplnitelná. Z tohoto důvodu žádáme o 
prodloužení termínu plnění na 90 dní od doručení objednávky prodávajícímu, což je v souladu s praxí i u 
jiných veřejných zadavatelů v současné celosvětové situaci. 
 
 

Odpověď 
 
Zadavatel trvá na podmínce dodávek výpočetní techniky do 10 pracovních dní, od doručení objednávky 

prodávajícímu. Zadavatel předpokládá průběžné dodávání výpočetní techniky v průběhu roku, na základě 

dílčích objednávek ze strany zadavatele, a tedy předpokládá vznik konsignačního skladu u prodejce, čímž 

bude zabezpečena dodávka výpočetní techniky požadovaném termínu. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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